



**RETIFICAÇÃO**  
**Edital nº 034/2018**

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital 34/2018, foi retificado da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**ANEXO VI - EDITAL Nº 34/2018**  
**DAS VAGAS DESTINADAS ÀS PESSOAS COM**  
**DEFICIÊNCIA E AOS NEGROS.**

**2. DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS NEGROS**

(...)

2.3.1 Até o final do período de inscrição do concurso público, será facultado ao candidato desistir de concorrer pelo sistema de reserva de vagas para negros alterando sua inscrição para ampla concorrência.

**Leia-se:**

**ANEXO VI - EDITAL Nº 34/2018**  
**DAS VAGAS DESTINADAS ÀS PESSOAS COM**  
**DEFICIÊNCIA E AOS NEGROS.**

**2. DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS NEGROS**

(...)

2.3.1 Até o dia **11-05-2018**, será facultado ao candidato desistir de concorrer pelo sistema de reserva de vagas para negros alterando sua inscrição para ampla concorrência, e vice-versa, acessando o sistema de inscrições, exclusivamente pela Internet, no endereço eletrônico: <http://www.unifal-mg.edu.br/app/rh/inscricoes>.

Alfenas, 07 de maio de 2018.

**Prof. Sandro Amadeu Cerveira**

Reitor